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The college prepared the google form to conduct the Students Satisfaction Survey. There 

is total 15 questions are framed as per the students teaching learning and support services 

satisfaction. Online satisfaction survey is filled by students in the academic year 2023-2024. The 

data is tabulated and graphically analyzed by IQAC and Feedback committee is as under. While 

analyzing the Student Satisfaction Survey we have used Four Point Scale are Very satisfied (VS), 

Satisfied (S) Partly Satisfied (PS) and Dissatisfied (DS). 

 

It is observed that 44.4 % students are very satisfied with the admission process.  

 

 



 

It is seen in the present graph that 43.7 percent students are satisfied with the 

services provided to them.  

 

The largest portion of respondents, 40.5%, reported being "Satisfied" with the 

learning experiences offered. 



 

The largest group of respondents, 38.9%, expressed that they are 

"Satisfied" with the classroom facilities, suggesting that many students find the 

facilities adequate. 

 

A combined 69.9% of students (Satisfied and Very Satisfied) show positive 

sentiment toward classroom facilities. 



 

Most of the students are satisfied with internal assessment including 39.7 

percent students very satisfied and satisfied also.  

 

As observed the chart 41.3 percent students took active interest in 

promoting in internship, student exchange, field opportunities.  



 

A combined 72.2 percent students are very satisfied and satisfied in terms 

of co-curricular activities including NSS, Sports and Cultural.  

 

The largest group of students is satisfied with the percent of 38.9 percent 

for contribution to learning including extra-curricular activities including surveys, 

rallies and various Abhiyan.  



 

As seen the chart 37.3 percent students are satisfied and 34.1 percent with 

very satisfied as the contribution to learning in laboratory instruments and 

equipment.  

 

 

As observed the opinion given by the students’ 36.5 percent are satisfied 

with infrastructural facilities in the campus.  



 

As the use of technology in teaching-learning by means of online resources 

43.7 percent students are satisfied in their feedback.  

 

As concerned to Library service Accessibility, book availability and reading room 

38.1 percent students are satisfied.  



 

The largest group of students is satisfied with the percent of 44.4 percent 

for contribution to learning including extra-curricular activities including surveys, 

rallies and various Abhiyan.  

 

 The largest group of students, 38.9%, expressed that they are "Satisfied" 

with the Placement Cell and other Cell activities. 

                                                                               

 


